

探索青宣路

— 從單身到一家三口

我是初出茅廬的傳道新丁，現為堂會牧者，我的呼召是由一個宣教夢開始。

青宣夢萌生

回想我第一次的短宣體驗，是在2000年暑假參與母會舉辦的1星期澳門短宣，我在暑期聖經班服侍兒童，以及與當地信徒和宣教士彼此認識交流。豈料，在短宣後，我對澳門的文化和福音需要仍然難以忘懷，最深刻的是

宣教士給我的提問：「你願意為主發夢嗎？」我因此為宣教夢展開探索之旅。



作者（前排左1）參加母會支援隊▲
定期支援澳門工場

加入支援隊

後來，母會自2005年成立支援隊，在澳門工場作定點定期服侍，我很快便決定成為一員，但在過程中，神讓我明白自己的限制，縱然可以運用恩賜服侍，但仍有不少進步空間。因此，我禱告交託，學習倚靠神，等候祂的帶領。

領受宣教呼召

2011年，在團契導師鼓勵下，我參加了「世界華人宣道會團契」(CAWF)舉辦的「青年宣教約會」，期間，我到訪香港宣道會的泰國工場，並確立了上帝對我的宣教呼召。上帝藉著祂的話語：「你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了」（太6:33），讓我明白宣教禾場的需要，應許我只要立志為神的國盡心盡力擺上，祂必帶領和供應。當時，我心裡受感回應上帝：「我在這裡，請差遣我。」

女友同心回應

回港後，我與女朋友分享宣教心志，一起細心考慮，因為這是關乎我倆未來人生計劃的重要一步，而非個人的事情，二人必須同心回應宣教。經禱告後，我們決

定先由我開始晚間進修神學，以及一同參與更多短宣，藉以探索我們未來的宣教方向。

突如其來的禮物

可是，世事永遠超出我們預期，我們原定婚後1年便進入神學院全時間裝備，豈料上帝賜一份重要的禮物給我們——女兒，令我們不禁疑惑：「上帝是否仍然呼召我倆宣教？」

與別不同親子遊

經過不同印證後，我們確實認定全時間神學裝備的路向，計劃於2018年遷入長洲居住及修讀神學。那時，太太提議，在搬家前，一家人去一趟日本旅遊。結果她選了去九州長崎，從中認識日本宣教歷史及悼念昔日被逼害的宣教士。這趟「親子足跡遊」既沉重，又與別不同，讓我們一家開展探索宣教之路。

世情帶來的衝擊

在我修讀神學過程中，因着本港出現社會運動及新冠疫情，面對很多掙扎，甚至曾有一刻想過，面對香港教會景況，對未來牧會服侍很扎心，更猶疑是否仍要堅持一家踏上宣教路，未來實在有太多不確定的因素，但行奇事的上帝藉著一個機會，再次燃起我的宣教召命。

本地跨文化實習

在神學裝備第三年的暑假，上帝感動我到本港一間泰人教會作兩個月的全時間實

習。在實習中，我尋回昔日跨文化服侍的感動，雖然受到語言上的限制，但在聖靈的幫助下，我能投入泰人的文化，以真誠的心牧養他們，建立他們的屬靈生命，實在是難得的體驗！這次實習再次確立了我們未來宣教服侍的方向。



▲作者（中）在本港泰人教會實習，體驗跨文化牧養



作者一家遷入長洲居住及修讀神學▲

一家中東訪宣

當我們尋求未來一家宣教的服侍對象時，考慮到我們未曾帶女兒參與短宣，便決定善用神學院畢業後的暑假（2023年7月，為期兩星期），一家三口首次到訪香港宣道差會的中東工場。在爾東、爾佑宣教士夫婦的陪伴下，我們參與教會崇拜和小組服侍，與當地華人弟兄姊妹彼此認識和交流，又到訪重要的宣教歷史據點和清真寺，結果不單為我們帶來感觀上的震撼，還突破我們原有的想法，原來那個創啟國家竟然可以開放讓不同宗教進行傳教，引發我們在信仰上作反思。

這趟旅程使我們獲益良多，包括：見證女兒首次參與短宣，並且十分投入；得聞上帝如何看顧當地教會；經歷上帝的保守和擴闊我們的屬靈視野。

探索長宣方向

返港後，我們對這工場仍然念念不忘，繼續禱告尋求上帝的心意，並計劃今年底再次前往當地，期盼能清晰確立我們一家長期宣教的異象和方向。

記念代禱需要

- 我和女兒患有濕疹，願上帝保守我們在短宣期間（冬季）減少皮膚敏感。
- 願上帝引導我們了解如何回應中東國家的福音需要。
- 記念我們這趟短宣之旅申請假期的流程順利、行程細節的安排、往返平安及身心靈健康。

